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Шановні колеги! 

 
Маю за честь вітати всіх учас-

ників Міжнародної науково-
практичної конференції молодих 
учених «Проблеми та перспективи 
забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних 
працівників Національного універси-
тету цивільного захисту України щи-
ро вітаю учасників наукового фору-
му, який вже традиційно проводиться 
в стінах нашого навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 
обговорення в ході роботи конфере-
нції, є актуальними, пріоритетними, 
значущими і традиційно розгляда-

ються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 
Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні проти-
річчя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають гло-
бальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збі-
льшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш 
пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у 
своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Республі-
ки Білорусь, Казахстану, Азербайджану, Болгарії та Польщі. Їх інтерес до проблем цивіль-
ного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й 
вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-
ковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 
робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід 
безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у 
розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і сти-
хійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпе-
чити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 
учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 
невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 
професійній діяльності! 

 
 
Ректор Національного університету 
цивільного захисту України 
генерал-лейтенант служби цивільного захисту                                    В. П. Садковий 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ 
 

Килипко А.В., НУЦЗУ 
НК – Кононович В.Г., ст. викладач, НУЦЗУ 

 
Основним засобом розвитку і вдосконалення фізичних якостей є фізичні вправи. 

Ефективність впливу на фізичну підготовку учнів визначається відповідністю обраної фізи-
чної вправи та параметрів її виконання педагогічному завданню, яке ставить учитель.  

Адже одна і та ж фізична вправа при відповідних режимах її виконання може 
бути використана для вирішення різних завдань, а одне і те ж завдання може бути ви-
рішене різними вправами.  

Наприклад, біг з високою швидкістю сприяє вдосконаленню прудкості, а повіль-
ний — витривалості. Таким чином, для раціонального управління процесом розвитку 
фізичної підготовки необхідно чітко визначати, що треба робити (засіб) і як виконувати 
тренувальне завдання (метод). 

Методи вдосконалення фізичних якостей (тренування) побудовані на закономір-
ностях чергування рухової активності і відпочинку, напруження і розслаблення, спів-
відношення між обсягом виконаної роботи та її інтенсивністю. 

Характерною ознакою цієї групи методів є чітка регламентація їх структури і 
змісту. Регламентація за структурою полягає у наявності або відсутності інтервалів для 
відпочинку у процесі застосування цього методу при вирішенні конкретного педагогіч-
ного завдання. 

Такий характер структури виконання завдання дає підстави класифікувати мето-
ди тренування на три групи: метод безперервної вправи, методи інтервальної (повтор-
ної) вправи та метод комбінованої вправи. 

У кожному із наведених методів роботу можна виконувати з рівномірним наван-
таженням (наприклад, швидкістю) та змінювати його, поступово збільшуючи, зменшу-
ючи або варіюючи. Величина навантаження також суттєво залежить від тривалості та 
характеру відпочинку. Названі параметри визначають зміст виконаної роботи 
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